
 

 

Μνημόνιο Συνεργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

 με την Ελληνική Εταιρεία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης 

 

 

Μαρία Μητροσύλη - Καθηγήτρια ΠΑΔΑ, Κωνσταντίνα Πέππα - Διευθύντρια ΕΕΤΑΑ, 

Σπύρος Σπυρίδων - Διευθύνων Σύμβουλος ΕΕΤΑΑ, Παναγιώτης Καλδής - Πρύτανης ΠΑΔΑ, 

Ηλίας Γιάτσιος - Πρόεδρος ΕΕΤΑΑ, Γαβριήλ Αμίτσης - Καθηγητής ΠΑΔΑ, Γεωργία Γκόνου 

- Διευθύντρια ΕΕΤΑΑ 

Μνημόνιο Συνεργασίας υπέγραψε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Αττικής (ΠΑΔΑ)  Παναγιώτης Καλδής με τον Διευθύνοντα Σύμβουλο της 

Ελληνικής Εταιρείας Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ) κ. 

Σπύρο Σπυρίδων 

 

Σπύρος Σπυρίδων - Διευθύνων Σύμβουλος ΕΕΤΑΑ, Παναγιώτης Καλδής - Πρύτανης ΠΑΔΑ, 

Ηλίας Γιάτσιος - Πρόεδρος ΕΕΤΑΑ 



 

 

Στα γραφεία της κεντρικής διοίκησης του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής 

(ΠΑΔΑ)  πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 6 Μαρτίου 2020 η πρώτη πανηγυρική 

συνάντηση εργασίας εκπροσώπων του ΠΑΔΑ και της ΕΕΤΑΑ, που ολοκληρώθηκε με 

την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας για την προώθηση δράσεων ερευνητικού, 

συμβουλευτικού και εκπαιδευτικού περιεχομένου σε πεδία κοινού ενδιαφέροντος από 

τον Πρύτανη του ΠΑΔΑ Καθηγητή κο Παναγιώτη Καλδή και τον Διευθύνοντα 

Σύμβουλο της ΕΕΤΑΑ κ. Σπύρο Σπυρίδων, παρουσία του Προέδρου της ΕΕΤΑΑ κ. 

Ηλία Γιάτσιου. Η υλοποίηση της συνεργασίας θα παρακολουθείται και προωθείται από 

τις Διευθύνσεις Κοινωνικής Πολιτικής & Πολιτισμού και Έρευνας, Εκπαίδευσης 

& Δια Βίου Μάθησης της ΕΕΤΑΑ και το Ερευνητικό Εργαστήριο Κοινωνικής 

Διοίκησης (https://sarl.uniwa.gr) του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής, που 

διευθύνεται από τον Καθηγητή Δικαίου Κοινωνικής Ασφάλειας κο Γαβριήλ Αμίτση. 

Η ΕΕΤΑΑ ιδρύθηκε το 1985 και λειτουργεί ως νομικό πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, 

με στόχο την παροχή τεχνικής και επιστημονικής υποστήριξης των Οργανισμών 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των νομικών προσώπων τους. Αποτελεί τον 

θεσμοθετημένο επιστημονικό και τεχνικό σύμβουλο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' 

και Β' Βαθμού, καθώς και των φορέων της Κεντρικής Διοίκησης και της 

Περιφερειακής Διοίκησης σε θέματα που αφορούν στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και 

στη Τοπική Ανάπτυξη, αναπτύσσοντας εκτός των άλλων έντονη δραστηριότητα στη 

διαχείριση καινοτόμων προγραμμάτων κοινωνικής πολιτικής (Βοήθεια στο Σπίτι, 

Βρεφική, Παιδική & Βρεφονηπιακή Φροντίδα, Δημιουργική Απασχόληση Παιδιών, 

Πρόληψη των Εξαρτήσεων και Προαγωγή της Ψυχοκοινωνικής Υγείας).  

Το Μνημόνιο αφορά στην ανάπτυξη της συνεργασίας των δύο φορέων, ώστε να 

αξιοποιήσουν την τεχνογνωσία, τις υποδομές και τους ανθρώπινους πόρους τους, 

προκειμένου να αναληφθούν πρωτοβουλίες και να υλοποιηθούν δράσεις προς 

αμοιβαίο όφελος της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και της Ακαδημαϊκής Κοινότητας, με 

έμφαση στους τομείς της Κοινωνικής Πολιτικής (Κοινωνική Πρόνοια & Κοινωνική 

Ένταξη,  Υγεία και Ψυχική Υγεία, Απασχόληση & Επιχειρηματικότητα, Κοινωνική 

Οικονομία & Κοινωνική Επιχειρηματικότητα, Κοινωνική Καινοτομία, Κοινωνική 

Στέγαση), της Μετανάστευσης & του Ασύλου και της Βιώσιμης Τοπικής Ανάπτυξης. 

Οι μορφές της συνεργασίας περιλαμβάνουν την υλοποίηση Αναπτυξιακών 

Προγραμμάτων και Προγραμμάτων Εφαρμοσμένης Έρευνας σε ευρωπαϊκό, 

διακρατικό, εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο, την προώθηση επιστημονικών 

εκδόσεων, τη διοργάνωση Προγραμμάτων Επαγγελματικής Κατάρτισης και Δια Βίου 

Μάθησης, την ανάπτυξη Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών και την 

διαχείριση Προγραμμάτων επιστημονικής υποστήριξης αιρετών και στελεχών 

Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ και Β’ Βαθμού, καθώς και των Ενώσεών 

τους. 

https://sarl.uniwa.gr/

